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 التنفيذ مسؤول القرارات والتوصيات جدول العمل م

لاطلاع على محضر ا  .1

 الجلسة السابقة
 ذييفنتر اليدالم .وصياتهتومتابعة ، عليهالجلسة السابقة والاطلاع  تم قراءة محضر ✓

ت الاطلاع على مستجدا  .2

 وقف الدعوة "رؤوم إن"

ورغبة من المجلس في زيادة  "رؤوم إن" نظرا لانتهاء العقد المبرم مع شركة صبا الشرق ✓

زيادة الإيجار لى عة المستأجر الإيجار بعد تخفيضه خلال جائحة كورونا، وعدم موافق

 هـ01/09/1445 :بتاريختنتهي وفقط  السنة لهذه معهم اكمال العقدلذا فقد تقرر 

عبدالرحمن بن عبدالله البواردي :المهندس ارةدعضو مجلس الإما تقدم به على  الموافقة ✓

 .خلال ثلاثة أشهر من تاريخه ءهعلى أن يُقدم عطا ،بعرض العقار على مستثمر جديد

يس مجلس رئ

 الإدارة

الموافقة على توصيات   .3

 اللجنة التنفيذية

 على النحو التالي: لتكون نشطةالبرامج والأعلى  للصرف يدةالآلية الجدالموافقة على  ✓

 ،ويربع سن داديكون السو التنسيق مع المحلات التجارية لاعتماد الصرف بالآجل ✓

وإعداد آلية للشراء تتوافق مع  لإكمال اللازمدير التنفيذي أو من يفوضه ض المتفويو

 .(برامج ومشاريع الجمعية فقطلى الصرف ع المقصود بالصرف في هذا البند هو) .هذا القرار

 .المعتمدةالجديدة مصروفات الخطة والتنسيق بشأن مواءمتها لآلية الصرف  اعتماد ✓

وقيع المشرف المالي أو نائبه مع ترئيس المجلس  بلالصرف من ق توقيع أوامربالاكتفاء  ✓

 والتأشير من قبل المدير التنفيذي والمحاسب.

، أسبوعمن كل  يوم الخميس حساب الجمعية البنكي في المقبوضة إيداع نقد التبرعات ✓

 خمسة آلاف ريال فيودع في نفس اليوم. 5000وفي حال وصول النقد 

 .لاجتماعيةفي التأمينات ا اط اشتراكهم جدد إلا باشترعدم توظيف موظفين اعتماد ✓

 .ؤسسة العامة للتأمينات الاجتماعيةلمافي  السعوديين الموظفينع تسجيل جمي ✓

بعد  العمل تكون ساعاتعلى أن عقودهم  لتحسين ( أشهر3) وظفين السعوديينلما لإمها  ✓

وزارة ب العمل ةئحلافي  عليه المنصوصحسب وذلك  ( ساعات8) اشتراكهم بالتأمينات

افة المزايا مقدار الراتب الشهري وحصولهم على ك بذلكى اعوير لبشريةالموارد ا

ومن ليس لديه  ،الية في الجمعيةاللائحة الإدارية والمو المنصوص عليها في لائحة العمل

 .ددةعد انتهاء المهلة المحب إنهاء عقدهفيتم  اعيةالاجتم التأمينات بالتسجيل فيالرغبة 

 ذيينفر التيدالم
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4.  

ما رفعه المدير ر فينظال

ي عن حاجة التنفيذ

الجمعية لعدد من 

 الموظفين

 والإدارات الوظائفالجمعية لعدد من  جاحتيا مننفيذي فعه المدير التر ماعلى  الموافقة ✓

 ة: التاليالأساسية بالشروط  توظيفيكون ال على أن

 . ملعليه نظام الع نص ما حسب ساعات 8 عددوب يكون العقد بنظام الدوام الكامل( 1)

  .( إدخال الموظفين بالتأمينات الاجتماعية2)

 (.ير تطوعمد-دير تنمية موارد ماليةم-كرتير تنفيذي)س: التاليةة الشواغر الوظيفي إعلانالموافقة على  ✓

مع  ومسمى الوظيفة وخبراته السابقة المرشحمؤهل على  بناء والمزايا تحدد الرواتب ✓

وبما لا  النظاميةشروط والبنود توظيف على كافة الإعلان الرص أن يتضمن الح

 ة الموارد البشرية.في وزارالعمل  لائحةيتعارض مع 

من وما يتضمنه " علانالإ إجراءاتلجان مؤقتة لإنهاء لتنفيذي بتشكيل فويض المدير ات ✓

 عوالرف ،بةوظائف المناسلات والترشح للقابوالمالفرز و "الوظيفة بنوعتختص  وبنوداطات اشتر

 .لإصدار قرارات التعيينللوظائف  عن بيانات المرشحينة لمجلس الإدار بعد ذلك

 المدير التنفيذي

 موسم عشر ذي الحجة  .5

  ي:التأكيد على الاستفادة من موسم عشر ذو الحجة فيما يل ✓

o محتوى تسويقي عنها ك وذل "الأوامر المستديمة" الاستقطاعات الشهرية رنش

 .ور والمقاطعبالص

o  تجر الالكتروني.المتفعيل 

o  الرسائل النصية عبرالاستقطاع الشهري نشر. 
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